
 

 

 ا����وى: ا�را	�� ��و�ط

  ���� و��ف: ا��دة 

  

  :ا��"طط�ت ا� �ث أ���ك:)ن6(ا���ر�ن ا�ول

  
  
  
  
  
  
  
  

  �34ق ا��1ط�� /. 0ل �"طط /. أي ��'� ��وھ+ ا���	�ح و��(رف )'�ز ا��	�ر ��رو���ذا؟ – 1

  ��ء �1طر �ف ��ذا �(دث 	�د 38ق ا��1ط��؟) 1(��7ف ��3"طط ر6م – 2

  .ا����د�� ا�����0;�� 	)وار 0ل �ن ا��'	ط و ا����د أ�0ب– 3

  .ا=)�����أ�0ب ا����د�� – 4

  ��ذا �(دث ���3ر�ن ؟�� �وع ھذا ا��(�3ل ا�0'ر	�;.؟ – 5

  �0ف �0?ف �ن ا��4زا���ط3ق؟ – 6

  

  ):ن6(ا���ر�ن ا� ��.
  .�C3 �طB "?ن45°���ل �ن ا�/ق 	زاو��   �N20ط	�1 6وة �1دارھ�    �3�0g500@ )�م 	)ر  �	د ا��ور�1وم  

   .g=10N/Kgأ(�ب  1ل ھذا ا�)�م ���3 أن �1دار ا�)�ذ	�� ا�ر��7  – 1

  .� ل )��E ا�1وى ا��ؤ رة �C3 ا���دوق و ھو /. (��� (ر�0– 2

  و�� )'�'� ؟ ��J. ?"ص آ"ر ��ط	ق 6وة ����� (�C ��0ن ا���دوق،�� �1دارھ� ؟ -3

(ھ. �دس  0م ���	B �3�0 ھذا ا�)�م �C3 �طB ا��1ر ���3 أن )�ذ	�� ا��1ر – 4
�

�
  )�ذ	�� ا�رض ؟)

  ):ن8( ا=د��)��ا�و���7 

��ة ا��?�ء �رت 	)��	'�� درا)� ��د�� و���	�('� �?���3  أداء�ن ا���)د ر/�1 وا�ده 	�د  إ�����ل��د �ودة 
  .أ"رى أ(����و��7ف  أ(�����ن ا����	�B �زداد �وھ)�  ا=��ف/�1ل ا�وا�د 	ط�ر��'� �C3 و?ك 

  ./�	�م اO	ن �ن 6ول أ	�@ و�6ل �� أ	�. ا�درا)� O �(�وي �C3 	ط�ر��

  

ا"�	�ر ا� � . ا� ��. /. ��دة 
  ا��3وم ا��Pز��;��

30ور ا�ز�ك��(وق  �B3 ا�ط��م��(و6 ��(وق ا��0ر   

3ا��"طط ر6م  2ا��"طط ر6م   1ا��"طط ر6م    A A A 



  

  

:أ)ب �C3 ���3. ا�را	�� ��و�ط ا���� 	��Pك ���3ذ /. -) أ   

 
 
 
 
 
 
 
 

)'�ز را�م اOھ�زاز ا��'	ط. و	�د �دو�ر ا����ر  إ�C) 1(���6 	�و��ل طر/. ا�)'�ز ا��وB7 /. ا�?0ل ر6م  –) ب 

  :�(�C3� ��3 ا���(�C ا�	���. ا���1	ل أ(�ب �ن "��@ �C3 ���3. 1ر6م 

  .ا����1 ا��ظ�C ��3و�ر ا�0'ر	�;. – 1

  .ا��و�ر ا���Pل– 2

  .ا��وا�ر – 3

 �رة �0رر ا���(�C ا�	���. /. ھذه ا�و ��1؟ 0م– 4

  )ms/ div 10و    3v/div  (:��طC ا�(������ن (

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  

U
(v

)

t(ms)

 
؟أ	�@�وا/ق 0�م اO	ن أم  �ن– 1  

  �� ��در �وھ+ ا����	�B؟ – 2

  ��C �زداد �وھ+ ���	�B ا�درا)� و��C ��7ف ؟– 3

  �م ��د;ذ ا�����ر ا��ر��6؟) 1(ا�?0ل ر6م  �� ا�م ا�)'�ز ا��وB7 (�ب– 4

  �ن ا��(رض و�ن ا���(رض؟ ؟)ا�م ا�ظ�ھرة(�	دأ ��ل ھذا ا�)'�ز  ا�م �� – 5

-1-ا�?0ل ر6م    

1 

2 

3 

4 



 ا���(�B ا���وذ). ��"�	�ر ا� � . ا� ��.

  :ا���ر�ن ا�ول

+�د ()ق ا�&
ط%$ #" �ل ا�� طط
ت �ن ��وھ� أي ���
ح و�ن ���رف أي �ؤ�ر ��
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ء ا��&طر ��/�وق �)ور ا�ز�ك ����ل +)4 ��)ول �
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ر ا���ر�
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�ر/ب �%دن ا�ز�ك ��وار ا����ط و��ط)ق (
ز ا��)ور ��وار ا���%د� 
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  :ا��%
د�$ ��وار ا����ط  – 3

 :ا��%
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��>ل ���وع ا��%
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��$ا��%
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ه  ��20N" �/�ن ا���دوق ��ب �ط��ق -وة �/
و�$ �&وة +�د ا��ور – 3��
 #" ا:�� $/�
  .و�%

��Bر ���Bر ا���
ن  – 4� : $(� .#�" �&دار >
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  ½  

����   +  2��+2	
�                                    Zn      + Cl2  +  2�� 

����   +  2��                                           Zn   

2	
� Cl2    +  2�� 

����(aq)  +  2	
�(aq)                         Zn(s)     +    Cl2  (g) 

P = m × g        P = 0.5 Kg × 10 N/Kg            P = 5 N. 
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  ) :ن  8( ا=د��)��ا�و���7 

�وي +)4 أي �ط
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  .��در �وھ� ا���
��J ھو ا�د��
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�زداد /ر+$ ا�درا�$ #�زداد /ر+$ ا�د��
�و #�زداد /ر+$ دوران  – 3 
�زداد �وھ� ا���
��J +�د�
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ط�س أ�
 ا�و��%$ ��زداد ا��و�ر ا���ر��Bل �ن ا�/ر+$. ا���(&�  .و�1%ف �وھ���
 +�د ا�

  .د��
�و درا�$ ��1>ل ا���ل ر-م  – 4


ط�س   – 3ر  ا���و – 2ا�%�)$ ا��/��$   – 1: وا�%�
�ر ا��ر-�$ ھ"  �Bا�و��%$  – 4ا��.  


ط�/" : ��دأ +�ل ا�د��
�و  – 5�Bرو��ر�ض ا����ظ
ھرة ا���ر�ض (أو  ��دأ ا�


ط�/"�Bرو��وب )ا��
��
ر ���
ط�س أ�
م ا�و��%$ أو ا�%�س ��و�د �Bرد دوران ا�����#.  .  


ط�س ھو ا��/م  ا���رض و ا�و��%$ ھ" ا��/م  ا����رض �Bا��.  

  : �ن ا���(�C ا�	���. Umax(��ب ا��و�ر ا��ظ�.  - 1  -) ب 

Umax= 2 div ×3 v/div                 Umax=6 v    
  :����Ueff ���6(��ب ا��و�ر ا����+ – 2  
 

 


ب ا��وا�ر – 3/��f ب أو: ا�دور/��T  
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2/2  

Ueff = 4.25 v 
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Ueff =  =
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T = 3.5 div × 10 ms / div        T = 35 ms T = 0.035 s  


